> A
A & 0l & AF 2 E A A
M HEXH B
M Y- dMAEE DB AF (2L 2Z/HF)
S Y- dMdAER 245 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
M= XI& 2t 17,219,382 13,672,520 3,546,862
= 50,000
Xl 2,200,000
J| 342,468
< 443,795
Al 14,183,119
He - MAEE D IH (2L 22Z/H=) 791,910 429,560 362,350
= 50,000
< 104,000
Al 637,910
N - HMAEE &85 791,910 429,560 362,350
= 50,000
< 104,000
Al 637,910
g dMAE=E |4 96,910 109,560 212,650
201 Let24d] 3,800 8,500 A 4,700
01 At 22l 3,800 8,500 24,700
O HdMAEZ= B2 &9 M 1,800
o HE A 80,000& = 104 800
o = 9 200,000& = 504 1,000
O LA MNAEL= EES ME 2,000
o EEMEIA E OME 2 S5 M
2,000,000& * 14 2,000
202 044l 5,370 3,200 2,170
01 = LH o4 1l 5,370 3,200 2,170
O didlM s & HEAM S BF
0,000& = 2H * 122 * 83 3,840
O oflddlMAZ= dA2H Atdll BIXI0HE F
& 85,000& = 298 = 3 « 33| 1,530
207 A O] 30,000 20,000 10,000
01 289 30,000 20,000 10,000
Ol MAZ= =X £ QEMHOE 29 &
g4 AL EH 30,000,000& = 12l 30,000
301 et d = 140 140 0
09 HALAHIEA S 140 140 0
O oM ns & MSSA 2HI 2dS3A
,000& = 1098 » 23 140
405 XHoHF S HI 57,600 77,720 A 20,120
01 et ESFH S 57,600 77,720 A 20,120
O LA MAEZ= MHE &AH 2 57,600
o Ceila EE(122/8) 11,000,0008 * 3X 33,000
o IHEEE 820,000& 30 24,600
NLHAMAEZ=E IE 2Y 35,000 0 35,000




2M: H

HE: Y - Y HAEZX DIt RE (2L /HE)
R Y - dNMAEZx E4d3) (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
307 2Iz2to| & 35,000 0 35,000
05 QIZ2tRE 2 35,000 0 35,000
O 0% 0teAaz2 29 35,000
o SEMNAMIIF H2e 25HG
200,000& = 100 20,000
o A OIHIAX XA 150,000& = 100¥H 15,000
Y MHAEZNE T2 ) 180,000 130,000 50,000
= 50,000
Al 130,000
307 212t0| & 180,000 130,000 50,000
= 50,000
Al 130,000
02 QIZHEAAIE E X 180,000 130,000 50,000
O Y HAEZ=x N 29 H
180,000,000 * 14! 180,000
= 50,000
Al 130,000
Y MAEZ=X HE WA 40,000 40,000 0
307 QI2t0| & 40,000 40,000 0
02 QI2tAAMAIE E =X 40,000 40,000 0
O Yy HAZ= HE WA
40,000,000& * 14l 40,000
H=AIZE 2 S =2SEIDNAEES & 82 RQEWHY 50,000 50,000 0
3|
307 2Iz2to| & 50,000 50,000 0
04 SIZ2HSHAALSH E & 50,000 50,000 0
O H23 =Al&H & N8zl St==ZEIDAE
SSEU =2 QLEWMSE M= 50,000
50,000,000& * 13l
O =Al&H 8=2 FENHEZ U 30,000 30,000 0
307 2iztol A 30,000 30,000 0
04 QIZ2tSHALALS B X 30,000 30,000 0
O H23 H=A&EH 82 =EMHEUE =
30,000,000 = 13| 30,000
SHSALIE 2N ZUMENNS 82 AEAHE 40,000 0 40,000
th 3l
= 20,000
Al 20,000
307 QI2t0| ™ 40,000 0 40,000
& 20,000
Al 20,000
04 CIZ2tSHAFALS B X 40,000 0 40,000
O H263 SsASHZ2EZH 200 MEH =
M= 2 HEHME JHxl 40,000,0008 = 13| 40,000




2N

M Y- dMAEE DB AF (2L 2Z/HF)
S Y- dMdAER 245 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 20,000
Al 20,000
Ol=AlZH &= JtUa 40,000 40,000 0
307 gl2tol & 40,000 40,000 0
04 DIZHHALALSE E X 40,000 40,000 0
O HM4sl H==AlZH &= StaCHa N =
40,000,000& = 13l 40,000
=AIED =M AS2H0ILHE 30,000 30,000 0
< 9,000
Al 21,000
307 21201 A 30,000 30,000 0
< 9,000
Al 21,000
04 DIZHHALALSE E X 30,000 30,000 0
O HM3& H=AlEI d=MA=ct0lE Hal M
kS| 30,000,000& * 12l 30,000
< 9,000
Al 21,000
Mt S XA E2t0l 40,000 0 40,000
H=Z2CHE
= 20,000
Al 20,000
307 glz2+ol & 40,000 0 40,000
< 20,000
Al 20,000
04 QIZFHALAIH E = 40,000 0 40,000
O HM73 HMetgd T XA 8= E2O0IHE=EN
3 Jh= 40,000,000& * 13l 40,000
< 20,000
Al 20,000
Jrotothl M =2 HiCh==Z CH & 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
307 glz2tol & 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
04 QIZFHALALH 2 = 60,000 0 60,000
O HM108 0==Jt2et MIHCH=S U2 Nzl
60,000,000& = 13l 60,000
< 30,000
Al 30,000
SeteE S RIAHE & = 8HCHE 50,000 0 50,000
= s
< 25,000
Al 25,000
307 21201 A 50,000 0 50,000




2M: H

HE: Y - Y HAEZX DIt RE (2L /HE)
ool Bl AMARE BAE CEEEED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 25,000
Al 25,000
04 QIZ2tSHALALS B X 50,000 0 50,000
O H4g HEAI| =2 HiCE £=HUtE i =
50,000,000 = 13| 50,000
& 25,000
Al 25,000
sgl 8=2 QLEUS 100,000 0 100,000
307 2iz2tol & 100,000 0 100,000
04 QIZ2tSHAFALS B X 100,000 0 100,000
O HM303 HELED =2 Al - SUHE QEWYS
N = 100,000,000 * 13| 100,000
AZX[OIHE S E6t ANEBH S43(2L2E/HE) 583,190 605, 190 A 22,000
== 55,000
Al 528,190
H=2RIBUS X - W= 475,430 477,430 A 2,000
= 55,000
Al 420,430
Mg ¥ 3=2HRIUI |X - XA 28,430 28,430 0
202 044l 8,430 8,430 0
1 =2 Wyl 8,430 8,430 0
O =2U- -2 agx ¥ AZX0HE =&
85,000 * 3% * 3Y x 63 4,590
O 3 M=z =H & &322 =4
20,0003 * 49 42 x 123 3,840
203 €2 F=&d| 20,000 20,000 0
03 Al ZH =X 2= XIH| 20,000 20,000 0]
O AZX[OIAEY S MEERFX
20,000,000& * 14l 20,000
2oL 2 4 OF2tE U3l 50,000 50,000 0
307 QI2t0| ™ 50,000 50,000 0
04 CIZ2tSHAPALS B X 50,000 50,000 0
O H123 2 Moo =4 4 OtctE O
3 i = 50,000,000& * 13l 50,000
o= QQEHLAUSE 100,000 80,000 20,000
307 giztol A 100,000 80,000 20,000
04 CIZ2tSHALALS B = 100,000 80,000 20,000
O M58 2sZHl H=2LEHLIAUSE Al
100,000,000& * 13l 100,000
HE=H=AEH 018 d32EdEHI2 U 30,000 30,000 0
307 2iz2to| A 30,000 30,000 0
04 QIZ2tSHAFAFS B X 30,000 30,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

=X 2 ot
AXX0ANEE S NS
d=72038 KX - Wz

3H gds (2 2/

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O H51E HE=H=EsH JIE 82 HEH=2E
CHal JH= 30,000,000 = 13| 30,000
E 2IIHE &AM 20,000 20,000 0
307 2Iz2t0| A 20,000 20,000 0
04 SIZ2HSHAAISH E & 20,000 20,000 0
O 2017 21 2JtHE A& =
20,000,000& * 13| 20,000
HEAI =2 2 U3 50,000 50,000 0]
307 212t0| & 50,000 50,000 0
04 CIZ2tSHALALS B X 50,000 50,000 0
O H483 HHEAHEHMI =2 HUEHBI2HE H
= 50,000,000& * 13l 50,000
H=EHD] =2 BHE2E U 3 40,000 0 40,000
= 10,000
Al 30,000
307 QI2t0| ™ 40,000 0 40,000
& 10,000
Al 30,000
04 CIZ2tSHALALS B X 40,000 0 40,000
O H23 H=4ED| 8= HIEE NS HA
40,000,000& * 13l 40,000
= 10,000
Al 30,000
ST d=2 8 -FAHE E32013 20,000 24,000 A4 ,000
307 ciztol A 20,000 24,000 A 4,000
04 CIZ2tSHALALS B = 20,000 24,000 A4 ,000
O Mg szl 82 & - HAYE =203/ (
otol2l) K=l 20,000,000& * 13| 20,000
HetH=3 &I 8= MEs MNZFUE 203 60,000 0 60,000
& 30,000
Al 30,000
307 2iz2to| A 60,000 0 60,000
& 30,000
Al 30,000
04 CIZ2tSHALALS B X 60,000 0 60,000
O H163 Ut &I &=2 MEHs A2
RHE HEUHE JH=E 60,000,000& * 13l 60,000
& 30,000
Al 30,000
N XAD| S8 =8 U3 30,000 0 30,000
& 15,000
Al 15,000
307 2iz2to| A 30,000 0 30,000
& 15,000




M HEXH B
HM: AZXOIHE S S8 NALH SHsHESL 22 /M=)
gel: d=n203 |X - KA (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 15,000
04 QIZFHALAIH E = 30,000 0 30,000
O M1 dMetgE= XAl &2 28 Utal N
30,000,000& = 13l 30,000
< 15,000
Al 15,000
8= HOjel HAAZ=x 3] 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
04 DIZHHALALSE E X 20,000 20,000 0
O H8al HHSHH I FMHAHPAATIY
3 ¥ H=2EZ2 - OttFHHAAZ XY OH
eS| 20,000,000& = 13l 20,000
M= Aboh - oo MTBAHE D el 27,000 0 27,000
307 21201 A 27,000 0 27,000
04 QIZFHALAIH B = 27,000 0 27,000
O = 8= &+ - off ot MTBIHE A el
27,000,000 = 13l 27,000
MAE HXEEE |RI 2 N2Es 23 107,760 127,760 220,000
dlzdg S| 7,760 7,760 0
201 L4l 6,400 6,400 0
01 At 22l 6,400 6,400 0
O ger==&H| 5,600
o AZXOIANE 2 HA =
4,000& = 1,000% 4,000
o HIEYE B H420(SWEH)
200,000 * 22 = 43] 1,600
O 2g=¢ 800
o AZX MNEY RIS 5o BAS
= 100,000& = 4% « 23| 800
202 Odl 1,360 1,360 0
01 = LH 4 Hi 1,360 1,360 0
O s.otH dXEd8 =X
85,0003 = 2 * 2& * 43 1,360
dl=zgd XA 30,000 40,000 210,000
307 21201 A 30,000 40,000 210,000
02 It S AMHEL 30,000 40,000 A 10,000
O dX&Edg XNA(s - 6tAH)
30,000,000& * 12l 30,000
HXNEHE 2l OHE 70,000 80,000 A 10,000
307 21201 A 70,000 80,000 A 10,000
04 QIZFHALAIH B = 70,000 80,000 210,000




M MEXE 0

HM: AZX[OIHEES S6t NGB H 245 (2L2Z/HE)
Sl ANE HNEMEY R L NAHS 25 CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O &dXEdE 2O M=
70,000,000 = 13| 70,000
H563 MY EZMEUHS MW (2L 2 /MS) 1,311,750 108, 160 1,203,590
== 250,000
Al 1,061,750
H563 Metd s M= HF 1,311,750 8,160 1,303,590
o= 250,000
Al 1,061,750
Hoes Metd M= I E 1,311,750 8,160 1,303,590
o= 250,000
Al 1,061,750
201 et 9| 5,360 2,100 3,260
01 AP 2t 2| bl 5,360 2,100 3,260
O gbtx==2H| 2,000
o MUMAET/FE ANER2E 22
2,000,000& = 1A 2,000
O 2| 3,360
o H563 et dsUe =4
7,0008 « 4% x 202 x 6E 3,360
202 044l 6,390 6,060 330
01 2L Y| 6,390 6,060 330
O H563 detgEd=sUa NAessd & 448
Abedl "X 0r2 85,000 » 3Y % 22 % 53| 2,550
O Hb563 Metd=dM=0s HEo e &
Hq2 =X 20,0008 * 49 x 82 x 62 3,840
307 QI2t0| ™ 1,300,000 0 1,300,000
= 250,000
Al 1,050,000
04 CIZ2tSHALALS B X 1,300,000 0 1,300,000
O Hb563 Metd=dM=a3 0=
1,300,000,000& = 13 1,300,000
= 250,000
Al 1,050,000
SHAEZXMOZ AQIO| HEs HESEs (22T 5,457,548 5,701,785 A244 237
E=D)]
Xl 350,000
J| 342,468
& 34,795
Al 4,730,285
ANeEds g4 € A& 1,991,524 1,964,302 27,222
Jl 195,264
= 15,000
Al 1,781,260
NEMFHA X3 6,120 6,120 0
202 044l 6,120 6,120 0




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 = LH 4 bl 6,120 6,120 0
O 2%ZE U8l EMHLC 02 U BEAL =
& 85,000& = 3Y * 2 = 123 6,120
O=AH=3 2949 103,000 121,400 A 18,400
307 glz2tol & 103,000 121,400 A 18,400
03 QIZtHHHE2HEHEX 103,000 121,400 A 18,400
O H==AlM=Es 292 X 62,400
o ANARXHE 2,000,000& » 1H » 1228 24,000
o Wt 1,600,000& » 2% » 12& 38,400
O W=AlM=3 2gH4l 40,600,000& = 14 40,600
HE 28 d X 8,000 8,000 0
307 21201 A 8,000 8,000 0
02 QIAHFAAFEX 8,000 8,000 0
O d=2HME & AEMAE S8 d=H XA
4,000,000& *» 2& 8,000
detedE MsUa 200,000 240,000 A 40,000
307 glz2+ol & 200,000 240,000 240,000
02 QB HAANEEE 200,000 240,000 A 40,000
O Hbse=l datde M=z Hot K&
200,000,000& = 13l 200,000
AMOM=CHE K= 665,000 665,000 0
301 et d = 553,000 553,000 0
09 HALAHIE& S 553,000 553,000 0
O HM193 AleIMsUs 8Hs 83Ul 553,000
o AR 20,000,000& = 2400 S% = 480,000
o oA 25,000,000& * 1JHH 25,000
o gd, 33 24,000,000& » 20 &A 48,000
307 gl2tol & 112,000 112,000 0
04 DIZHHALALSE E X 100,000 100,000 0
O HM193 AMYMSUE N
100,000,000& * 13l 100,000
06 283 12,000 12,000 0
O H193 MEMSUHE =88 SHEEE
12,000,000& * 14 12,000
HeaEu detgds NEd dEis 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
02 It S AT EL 3,000 3,000 0
O 2017 HEEH dMetge NEZ dgia =
il 3,000,000& = 13l 3,000
Mot dEs HsdE &It 120,000 120,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

HAEWOR ADIOl B=F HSHES N (2HUDE

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
Pl 97,632
Al 134,420
307 2iz2to| A 232,052 231,091 961
J| 97,632
Al 134,420
02 QIZ2IAAAIE E X 232,052 231,091 961
O YLEtMENSNEA &9 232,052
o MEHSIAZ=A =0
1,723,000& * 8% * 128 165,408
J| 82,704
Al 82,704
o MERHZ 311,0008 * 8% * 12 29,856
J| 14,928
Al 14,928
o gY2R4+y
53,230& = 8Y * 10 * 150% 6,388
o 29| 100,000€ * 8% = 12&€ 9,600
o 12| 200,000& = 8% * 13| 1,600
o (4| 200,000& = 8% * 12& 19,200
HEAMEBYWSANESA X (BSX) 232,052 231,091 961
J| 97,632
Al 134,420
307 giztol A 232,052 231,091 961
J| 97,632
Al 134,420
02 AI2tAAMAIE E =X 232,052 231,091 961
O ed MLt 29 232,052
o 24 MEXNENEXN 2¢
1,723,0008 * 8% * 12& 165,408
Jl 82,704
Al 82,704
o HNEYZ 311,000 » 8% * 12& 29,856
J| 14,928
Al 14,928
o gYIR+Y
53,230 « 8% * 10 * 150% 6,388
o 29| 100,000& = 8Y = 12& 9,600
o Il=4| 200,000& * 8% * 13| 1,600
o (| 200,000& » 8% « 12€ 19,200
AMOIAHASE T2 29 38,100 38, 100 0
307 QI2t0| & 38,100 38, 100 0
02 AI2AtAMAIE E =X 38,100 38, 100 0
O ANRIALSE T2 38,100
o XNEA =¢ 400,000€ = QA + o9& 32,400
o 29| 300,0008 * QI A 2,700




M MEXE 0

HE: BRSO ADI0 B=E MSES N (SHLDVZ/AS)
G Ngds 8484 € X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o WHI AP 3,000,000 = 14 3,000
= AlZE WEU 3 10,000 20,000 A 10,000
307 giztol & 10,000 20,000 A 10,000
04 QIZISHALAIE B2 X 10,000 20,000 A 10,000
O H==AIEHI WEHS H=E
10,000,000 = 13| 10,000
=M FRWFUHSI 7,200 10,000 A 2,800
307 2iz2to| A 7,200 10,000 AN 2,800
04 QIZ2tSHAFAFS B X 7,200 10,000 A 2,800
O HM183 & - & XAl 2H&EH ERUE
N = 7,200,000& = 13 7,200
NAE XA MEHs SR 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 15,000
307 2Iz2t0| & 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 15,000
04 SIZ2ISHAAIH E & 30,000 0 30,000
O H123 MY T X AHH MEHE S22 3
N = 30,000,000& = 13 30,000
& 15,000
Al 15,000
AOIHE HILIA CHE 4,000 4,000 0
307 2Iz2t0| A 4,000 4,000 0]
04 SIZ2HSHAALSH E & 4,000 4,000 0
O HI20& Alelgh HiLAOS 0=l
4,000,000& = 13 4,000
XI2E s32U 5,000 5,000 0]
307 2I2t0| & 5,000 5,000 0
04 CIZ2tSHALALS B X 5,000 5,000 0
O HM73 ZJI2E 3203 =
5,000,000 = 13| 5,000
HE=H=EAI| 8= A3 OF0H 3 20,000 12,000 8,000
307 QI2t0| & 20,000 12,000 8,000
04 CIZ2tSHALALS B = 20,000 12,000 8,000
O M43 HE=H=HEI| &= AL Q! k23
N = 20,000,000 = 14! 20,000
ASsEHMENFUS 25,000 25,000 0
307 gizto| A 25,000 25,000 0
04 QIZ2tSHALALS B = 25,000 0 25,000
O H203 g9 - s MEdsUtia M=
25,000,000& * 13l 25,000




2N

H: HAFZHMOZ AQ0| H=EE H=sE2Es KN (2L2E /S
©el: NYHS S8 % X (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ANEIILE izl 85,000 55,500 29,500
307 gl2tol & 85,000 55,500 29,500
04 DI2ZHHALALSE E X 85,000 55,500 29,500
O AFIUE HE(19MNE=R)
85,000,000& = 14 85,000
O Al EEH A2 BISCHE 4,000 4,000 0
307 21201 A 4,000 4,000 0
04 DIZHHALALSE E X 4,000 4,000 0
O HM133] Oi==AlZHH AR HISCOE JHAl
4,000,000 = 13l 4,000
SRS HOE=SHS 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
04 QIZFHALAIH B = 5,000 5,000 0
O 2017 S2X4d HOEE Ual M=l
5,000,000& = 13l 5,000
24 et &§3203 8,000 5,000 3,000
307 glz2+ol & 8,000 5,000 3,000
04 QIZFHALAIH E = 8,000 5,000 3,000
O M3 oHzd 4K el N
4,000,000& = 23l 8,000
ASIXEAE A CHEH A 18,000 0 18,000
307 glz2tol & 18,000 0 18,000
04 DI2HHALAISE E X 18,000 0 18,000
O H==AlQ ™A X 9,000,000& » 23] 18,000
FHE 4 2 AQAHS XN 398,921 348,577 50,344
J| 147,204
< 19,795
Al 231,922
ZOHQ MSHEA X2 1,360 1,020 340
202 oddl 1,360 1,020 340
01 = LH &4 1l 1,360 1,020 340
2E FOHAUMSHA St oS & &
ZYR =4 5,000& * 2H * 28 * 43 1,360
H==AlZoHe HM=3 =29 59,200 59,200 0
307 glz2tol & 59,200 59,200 0
03 BIAHNHE2IHIEL 59,200 59,200 0
O HoeHM=z 2922 N 43,200
o ARIE 2,000,000& = 1H » 1228 24,000
o 2FAb 1,600,000& * 1¥ * 123 19,200
O ZHed=3s 24l 16,000,000& * 14 16,000




2N
X ZH -
L= B

el

M=KD

=

HAZFOZ A0 B2 WSBS NV (2L

= ST

A= S & 22AAHS N

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
d= Foe M=sos 5,000 5,000 0
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
02 It M AHE L 5,000 5,000 0
O M37al &= ZHoHe! M=sUal It XS
5,000,000& = 13l 5,000
detgd s O MFUE 60,000 55,000 5,000
307 21201 A 60,000 55,000 5,000
02 It S AMHEL 60,000 55,000 5,000
O HM2bs detde HOoHe Msal &0 X
60,000,000 = 13l 60,000
N2 2H XM DtEUS 3,500 3,500 0
307 21201 A 3,500 3,500 0
02 QB AANGFEX 3,500 3,500 0
O HM2e2l MS=MEHM0o0tet=Ual &It K&
3,500,000& =+ 13l 3,500
E=2E =2 FAAM=sUHS 10,000 5,000 5,000
307 glz2+ol & 10,000 5,000 5,000
02 IZtEAAMHEE 10,000 5,000 5,000
O 2017 &2 d= ZHAM=0S Nzl L
=d 10,000,000& * 14 10,000
&g sotel M=sisl 5,000 4,000 1,000
307 glz2tol & 5,000 4,000 1,000
02 It M AHEE 5,000 4,000 1,000
O HM17al & =0t Msal ot X
5,000,000& = 13l 5,000
detgde AIZEMe M=s0a 3,000 3,000 0
307 gl2tol & 3,000 3,000 0
02 It M AHE L 3,000 3,000 0
O H123 detdT AMAEOMHMY MU &It
A& 3,000,000& = 13l 3,000
detgd e Zojel MEM=sUsl 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
02 It S AIHE L 10,000 0 10,000
O H23 dctgdx HoHdsHsHa ot X
2 10,000,000& * 12l 10,000
ZOHQ MEX= X=X BHX X2 29,007 0 29,007
J| 12,204
< 2,441
Al 14,362
307 21201 A 29,007 0 29,007
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 2,441
Al 14,362
02 IZtE M AHEE 29,007 0 29,007
O ZHAMENESANEN 29 29,007
o WEHMEXNEZX 20
1,723,000& * 18 » 12& 20,676
J| 10,338
< 2,068
Al 8,270
o HAREZ 311,000& = 1H « 123 3,732
J| 1,866
< 373
Al 1,493
o gYaR+y
53,2303 * 1 = 10 = 150% 799
o 23l 100,000& = 1H = 123 1,200
o ISl 200,000& = 1 ~ 13 200
o 04 200,000& = 1¥ = 12& 2,400
O==Al ZOHe MEH=HS 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
04 QIZFHALAIH E = 20,000 20,000 0
O H192] H==Al HO0HQ MEBXHSH N
20,000,000& = 13l 20,000
AEE2N 0/EA N2 192,854 192,857 A3
J| 135,000
< 17,354
Al 40,500
301 et d = 192,854 192,857 A3
Jl 135,000
< 17,354
Al 40,500
01 MEIBEE 053 192,854 192,857 A3
O AZ=LH 0183 KNEAY
192,854,000 * 14 192,854
J| 135,000
< 17,354
Al 40,500
s 4 € X 738,800 903,800 A 165,000
Xl 350,000
Al 388,800
StUHM=KE 328,800 853,800 A 525,000
308 XX EHH SOl 328,800 853,800 A 525,000
08 WEIIA0HetE = 328,800 853,800 A 525,000
O & 233712 XNF  130,400,000& = 14 130,400
O & 28&JI2 A& XA
200,000& = 418 = 12&€ 98,400
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SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O &t 2 dplE HY=s N
100,000,000 * 14! 100,000
HMEXEANE N (ME) SUHESANEXNH 350,000 0 350,000
Xl 350,000
308 XX SHHSOIH 350,000 0 350,000
Xl 350,000
08 W=EJl&otistE = 350,000 0 350,000
O HSTUEALEX(ME) StIHSALEXH
350,000,000& = 1A 350,000
Xl 350,000
st =8 HsUE 60,000 50,000 10,000
307 212t0| & 60,000 50,000 10,000
04 SIZ2ISHAAISHE E X 60,000 50,000 10,000
O M3 =-5-10 SMAIIMYEA MHZ
60,000,000& * 13| 60,000
AMsEIE g4 2,328,303 2,485,106 A 156,803
AESSHIINE 2529 2,139,153 2,267,756 A 128,603
101 21 214| 21,864 19,599 2,265
04 JIZtHIZ22XNSE S 21,864 19,599 2,265
O H4c g5 Mg ogy 21,864
o Jl=23 51,760& * 1Y % 5L « /2 13,458
o FEXxY 51,760& x 1Y x 52 2,692
o AMNIEE= 2,607,300& = 14 2,608
o EAZ 3,105,600 = 14! 3,106
201 et | 52,292 40,292 12,000
01 AR 2t2l ] 21,132 11,532 9,600
O gbtx==H| 16,900
o NFSSYIIT B 29 223 7Y
300,000 * 33| 900
o M4 BHA2E ARE 7
100,000€ = 32 = 23| 6,400
o ASQREX QE NHEAE AIZRE
10,000& = 4= = 203 ~ 12& 9,600
O odx= 4,232
o NE2SZIIR (B, S4) B4 A
olat= 44 640,000 * 1S * 5% 2,232
o 2SI (BY) B4 YU AXE
40,000,000 * 1= * 5% 2,000
02 232 4| 31,160 28,760 2,400
O 2222 2 HA 18,160
o NBSSFIL FxA elH L BH3
350,000& * 2= » 12& 8,400
o AAMNMEE MHWEE= 230,008 *~ 329H 7,360




M HEXH B
Hu: HAEHOR AR B2 HSTS NA(2HLBY/AS)
Sl NEFSSPIIL |4 CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o ASREH MIIRS(REE AHES2H)
200,000& = 12& 2,400
O A& ZHIKRXH 13,000
o NZSEAIL BH2 AL 27
8,000,000& = 14! 8,000
o NFLSHIL EY0IYY 2|7 &l
5,000,000 = 14l 5,000
202 oddl 2,040 2,040 0
BIEREI 2,040 2,040 0
O NZ2SAIL A0E BT 9
85,000& = 3H * 2& * 43 2,040
301 L2 A= 2,062,957 2,205,825 A 142,868
Vo=t - 2SRES243 2,062,957 2,205,825 A 142,868
O=10: 229,167
o Z= 2 IXN(ZSH) (S, RE, 2%,
== 3,819,450& = 5% » 12&8 229,167
OR=10; 994,000
o d==(ASH) 994,000
- E2 60,000,000& » 29H 120,000
- A= 45,000,000 = 894 360,000
- B= 38,000,000& * 4H 152,000
- C= 30,000,000& * 99 270,000
- b= 23,000,000& = 49H 92,000
O gga<(2Zs, 2X, d=)
200,000& = 32¥ » 123 76,800
O XNEX =g(2=, )
300,000& = 5H » 123 18,000
O M= eadl 60,600
o 2= % ZX 200,000& = 5% » 123 12,000
o M= 150,000& = 27 = 12& 48,600
O E#HI(S<4l, 2tAlHl, =AH Z&)
450,000 = 329 » 12& 172,800
O neg=¢ 37,200
o 20E 100,000& = 10 » 12& 12,000
o 2H¢E 80,000 = 15% = 12& 14,400
o sHE 60,000& = 15H » 123 10,800
O AEH=EE o+ EAS
809,000,000& * 12% 97,080
O AMalEE = 13,500,000& = 12& 162,000
O AEMEE NeX (2=, ZX) S0
85,000& * 5 * 58 * 23] 4,250
O d=203s &80
85,000& = 32% = 52 «* 53| 68,000
O &XE&tl 85,0003 = 32 * 9 « 23| 48,960
O d=th &5 3¢ 450,000& = 12& 5,400
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|
1,000,0008 = 40HE=

4,000
s T (ZHAZUE)
5,000,000& =+ 14! 5,000
O s ZA(MI A2 SHH) 2,200
o 19 1,000,000& = 1=l 1,000
o 29 700,000& * 13 700
o 39 500,000& * 12 500
O s ZH(E2R20UE HH) 6,000
o 19 300,000& = 42 = 23] 2,400
o 29 200,000& » 6 = 23 2,400
o 39 100,000& = 6 22l 1,200
L TH(EIME H2) 7,100
o 19 1,000,000& = 3% * 13 3,000
o 29 700,000& » 3 = 12 2,100
= 39 500,000&  4F = 13 2,000
=)HE 8+ =¥
300,000& » 4% = 12& 14,400
S8+ Y 50,000,000& * 14 50,000
29 68,810
BtE A= 46,210
=HY - 2SESEH=2 46,210
d=0z & &4l 28 Xt
1,300,000& = 43l 5,200
2SES 7Y 18,830
o ®old 200,000& = 7F = 23 2,800
o &= 180,000& » 7& = 12 1,260
o 253t 200,000 = 7H = 23] 2,800
o RUS 180,000& * 7& = 12 1,260
o gat=s 300,000& » 7F = 13 2,100
o ot= 130,000& * 7& = 13 910
o REAI= 800,000& » 7H = 13 5,600
o FEEd03a 300,000& = 7& * 13 2,100
O RE =% ZHl WM ¥ =&
2,000,000& = 14l 2,000
O XNEd =t 900,000& * 14 900
O QREXNEE 2 (2=F0U) 250,0008 » 128 3,000
O EE d+=55Hl 80,0003 * 6H 480
O REXNEE S5, di28a
500,000& * 14 500
O QREZFH A28 F 15,300
o ZHM4702(olle!, &, AEAY)
5,200,000& = 1NIE 5,200

=

i
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M MSX A
M. SHEMOZ AQQ #HET HSES NI (2FL2Z/A=
oo NFESSYIT 54 (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
o 2H4%ra ML (e, &, ATAY)
7,600,000& * 1M E 7,600
o Z2HAHOINS(HAMY)
2,500,000& * 1MIE 2,500
405 XH&HF SHI 22,600 53,600 A 31,000
01 A&t = S F SHI 22,600 53,600 31,000
O MNESSHIRE QE HIIE ¢ 22,600
o = HIRS-X= 8,600,000& * 1H 8,600
o = MHdOoINS 14,000,000& = 1CH 14,000
SME 29 27,560 27,560 0
301 dEtEAZ 27,560 27,560 0
W= - 2s2SE242 27,560 27,560 0
O 2838 7 16,980
o FcalyY 200,000 = 8YH * 23| 3,200
o 23 (Y d) 200,000 * 8Y = 23| 3,200
o Jigt 90,000& * 8Y * 13 720
o gsts 300,000 * 8Y * 13 2,400
o &= 180,000& * 8Y * 13| 1,440
o RLUSB 180,000& * 8YH x 23] 2,880
o ot= 130,000& + 8% = 13| 1,040
o W2 AM0I2 350,000 * 6YH = 13 2,100
O S=aagdsAAY AG Y|
2,000,000& * 13 2,000
O Hst=so4AN A4 S=H 30,0008 * 6Y 180
O Uist=xAZIAN e &It
10,000& * 6Y * 53] 300
O &THI2Y (&, SolliH, O & =, &dH
2 BEXHH 5) 8,100,000& * 13 8,100
S8 29 22,680 22,680 0
301 dEtE A= 22,680 22,680 0
Vo= - 2s2SE243 22,680 22,680 0
O 283+ 19,680
o RCE(HM, WM
400,000 * 8Y * 23] 6,400
o R 60,000& » 8H * 13 480
o 253 200,000 = 8H * 23] 3,200
o Jigt 90,000& * 8H * 13 720
o FclY 200,000 = 8H = 13 1,600
o JlEt&Eds 150,000& * 8Y * 23] 2,400
o &= 180,000& * 8Y * 13 1,440
o ggts 300,000 * 8H = 13| 2,400
o o= 130,000 » 8H x 13 1,040
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O s2AgR-HY AF Y|
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301 LBt A= 70,100 70,100 0
V0= - 2SsESEAZ 70,100 70,100 0
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o Feold 200,000& = 9¥ * 23| 3,600
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o 253 200,000€ « 9Y « 23| 3,600
o Jigt 90,000& * 9¥ x 13| 810
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O 24610808 SUMSAIE &X
20,000,000 = 98.92/100 19,784
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O get==ZH| 99,914
o A4 st S#FEZ 2 37,314
StEX 52,0003 = 1594 « 123 9,360
HEES 52,0003 = 15%FA * 123 9,360
2 ek xl 14,0003 = 63 4 = 63l 5,292
MIE R 11,0003 * 63M & * 63 4,158
FA8 MNH 16,0008 * 63 * 123 1,152
st =t
16,0003 * 62A + 123 1,152
HELAES 95,000& * 6& = 123/ 6,840
o 2SE3 7Y
1,000,000& » 5004 = 23] 10,000
o MESAIE LB M (L)
200,000 * 6o * 43 4,800
o AMEE 22/H(#EEH, ZH=2RS nH
1,000,000& = 12& 12,000
o ME AEE AIAEX WA
20,000& = 2004 4,000
o HMESA4E 294 = 700,000& = 63l 4,200
o oY 29l
200,000& * 4002 * 128 9,600
o NEZE 522 ==&
1,500,000& * 12& 18,000
O 2g8=¢ 7,140
o YR G 60,000& = 1€ = 119 7,140
O 1=l 1,800
o MSAL22d HPs, HYs
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O gxz 1,000
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M MEXE 0

Ha: AQ BAUSIES MSAL 29 - B2 (2 UBH/AR)
Sl MSAL 2y o 2 (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o ML= 19,000,000 * 12& 228,000
o Mot+=ER3 4,100,000& = 12& 49,200
o SRS 145,000& * 12& 1,740
o ISRERES 5,800,000& = 14 5,800
o AZALN0N THE SHEE WIIRES
100,000& = 33| = 12 3,600
O AM&ZH S 104,000
o MEAIE SX E= 100,000,000& * 14 100,000
o £ =d4Hl Sdel LA
4,000,000& = 14 4,000
202 (4 Hl 765 510 255
01 = LH YI 765 510 255
O WA I 765
o MSAE Fdl |22 g2 =&
85,000& = 3% = 33 765
206 M= Hl 42,635 44,635 A 2,000
01 =8l 42,635 44,635 A 2,000
O &0z2el ¥ =3 22l 7,050
o YilE YH 5% 7
20,000& = 208 « 33 1,200
o Hz+e 15,0003 = 50 = 33| 2,250
o HM=HM 7¢ 15,000& = 208 « 23] 600
o QIX&C 222 2 2
30,000& = 50m’ 1,500
o EAE M7 4003 = 156% * 250m 1,500
O A2=5 WA 3,285
o 435D 33,0003 = 3kg » 1504 1,485
o Ao A(15m) 60,0002 = 304 1,800
O IMAIE EX1 22
200,000& = 58 * 23| 2,000
O Bots 2else ¢gx o otFI| 2 (2500)
80,000& = 304 2,400
O &IINEES |X 28 UM 7
300,000& = 58 « 12& 18,000
O gy 38, 4 UM 7
900,000& = 58 13l 4,500
O HUAZE AHIM(HE, 23 S) A7
50,000& « 108m’ 5,400
401 Al HIZ 201 I 50,000 0 50,000
01 A& HI 49,460 0 49,460
O EdEINE ¢5&H WAl
50,000,000 * 98.92/100 49,460
03 Al 2 THHI 540 0 540




M MEXE 0

Ha: AD BASIES NSNS 29 - B2(RSHLBB/AS)
22 MSAE 29 2 22 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O Ec13J1E £¢s5FHl wxH
50,000,000 =+ 1.08/100 540
405 TtabH S| 10,720 44,000 A33,280
01 AL ESFH S 10,720 44,000 A 33,280
O EIExE UHSHAMSI 2L 10,720
o XAsHASII 2,240,000& = 404 8,960
o NSHAMS) B2 (AHEH)
440,000& * 44 1,760
20tZINE 298 2 2el 697,216 477,017 220,199
101 @124l 52,382 48,097 4,285
B EEN L 52,382 48,097 4,285
O FFIF BXY ALY
51,7603 = 14% « 42 « 103 28,986
O BXx3I&E 2el&y 2y
51,7603 = 5% * 4 « 103 10,352
O BXxFJNE s =8 atd, HEH M=z ¢
=gy 51,7603 » 8% = 9 3,727
O 24T BAME HALZA(XL0IEINEFE)
51,760& = 3F * 3 * 203l 9,317
201 et 434,989 307,735 127,254
01 At 22l 60,237 59,487 750
O L=t 56,787
o &M FASS(L0EIE, HOESE) 23,587
I=IPSON| 45,0003 * 1524 « 123 8,100
- SHEES 45,0003 * 8<FA + 123 4,320
- 2N 11,0002 * 4104 = 102 4,510
- HZH 9,900& * 41004 * 103 4,059
- AN 95,000& * 68 * 23l 1,140
- SIEA SHlS 99,000 * 32FA x 43| 1,188
- 3AEE 30,000& * 3& 33 270
o A2 22 E4AEE  500,0008 » 128 6,000
o HFFH 29E, 2A2F § 7&
600,000& = 12& 7,200
o 28&3 72 500,0008 * 24 * 23] 2,000
o ANEZ 522 ==&
1,500,000& * 12& 18,000
O m=l 1,950
o MEsAd2ed 2Hg=2, HF5
150,000& = 13" =« 13l 1,950
O gdxz 1,500
o A0EINE GEE 2t S
500,000& * 1CH 500
o UNERE HAMNY dZTH LIt
500,000& = 1CH = 23] 1,000




M MEXE 0

o AIQ BT HMEAL 2% - 22 (SHLDZ/HS)
S AL 29 L 2 (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San HDE2
02 3524l 374,752 248,248 126,504
O ZZ22 2 AMA 281,500
o I3 (Y0, NIESEH)
13,000,000& * 128 156,000
o A - BlEE S(YOIEIE)
10,000,000 = 12& 120,000
o SHNe3 125,000& = 128 1,500
o NERY 2= 4,000,000& * 14 4,000
O A& &Hls Xt 93,252
o UNtAINE 10,000,000& * 304 4 30,000
o AEHLAH 7,000,000& * 1JH A 7,000
o MNAEZHOIEESE 5,000,000& * 1JH 4 5,000
o UDIEINE AFRE ARIDl WA
200,000& = 104 2,000
o YUDIEIH W =X&E ESLEHM =cte &
| 2,000,000 = 14! 2,000
o oD F2 YA &X
1,000,000& * 20 A 2,000
o S0EIIE gt 2t8 0l &Xl
160,000& * 320 £ 5,120
o YUNtHFIIA Wit =& LA
5,000,000& * 204 4 10,000
o YUDIHFINE MI|IAH L ABAH A2
2l 6,700,000& * 344 20,100
o AUNIHIIE BEotES KX 22
176,000& = 57 10,032
202 04 d| 765 765 0
01 2L Y] 765 765 0
O 240tdIIE S 34l & |2
85,000& * 3¥H * 33 765
206 M = Hl 37,400 44,520 ANT,120
01 & bl 37,400 44,520 ANT,120
O &0 &€ 23242182 ¢ 2 5,400
o MLRE s s
15,000& * 20 * 3= * 33 2,700
o HOFRHE M=E=M s 2 (2HHQ 38)
15,000& * 209 % 3= = 33 2,700
O 20rEINE &OFE 22 e 26,000
o & 602 * 50& * 2,300m * 204 A 13,800
o A2l 30,000& = 60m * 2J0 A 3,600
o OIALE 25,000& = 80m * 2J0 A 4,000
o H23RY (=& Hl=22 3F)
23,000 * 100 * 20 A 4,600
O s32& 2002 &8 =48HE
50,000& * 30 *= 208 *» 2JH 4 6,000




M MEXE 0

o AIQ BT HMEAL 2% - 22 (SHLDZ/HS)
22 MSAE 29 2 22 (&)
= SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
401 Al& Bl & 28I 110,000 0 110,000
01 Al Hl 110,000 0 110,000
O 445 =47 o JHa Z
30,000,000& * 1JH2A 30,000
O 20H3INE #AED FFE X e £X
30,000,000& * 1JH A 30,000
O 20tEJ1&E & YOMSHEH &+ FAH
g AX 50,000,000& * 1JH A 50,000
405 Xt S| 61,680 75,900 A14,220
01 XML 2 ZFH S| 61,680 75,900 A 14,220
O 20tEINE SEX&E o™ A = WX
45,000,000& * 1X 45,000
O k% =720 uA 7,000,000& = 2% 14,000
O g8 NsHAMsI 22 2,680
o XNsHASII 2,240,000 = 1CH 2,240
o NSHAMS) B2E(AHEEH)
440,000& * 14 440
LoFHsHdH 29 L 2l 1,021,863 788,773 233,090
101 @144 Hl 360,997 325,223 35,774
04 JIZHHZ2XREES 360,997 325,223 35,774
O =% HEa22d S 22 96,647
o JleEg 51,7603 = 5% * 6 » 46 71,429
o FXg 51,7603 * 5Y 46 11,905
o A EEZE 8,813,000& = 14 8,813
o g3 1,500,000& * 3%¥ 4,500
O b=3M=s2 52 F402Y 2,588
o JIE=s 51,7603 * 1H » 50 2,588
O =g& 2A 2Y 261,762
o s 229,962
- = =g 2Ab 90,000& * 6% x 2802 151,200
- =2 OHE A 15,000& = 3H » 52 2,340
- HY orMZ AL 15,0003 * 6YF x 280 25,200
- XA G 50,0003 = 6H » 123 3,600
- =G2ZA =X
90,000& = 6Y = 43| » 123 25,920
- MIBEE 21,702,000& * 14 21,702
o Otz0t2 ZFAb 600,000 » 1H 128 7,200
o AHEH 2A 800,000& = 1H = 12& 9,600
o =Z2AA E&Z 2,500,000 * 694 15,000
201 Let24d] 540,266 434,570 105,696
01 AtR el 96, 190 62,494 33,696
O Yer+g| 60,850




M MEXE 0

FI: ANQ BHAFO HSAME 22 - 22 (2L22Z/HS)
22 MSAE 29 2 22 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o 5| AT 150,000& * 12& 1,800
o MEIIE HdH+=+Z 4,000,0008 » 128 48,000
o St&E4A SHEX 7Y
58,000& * 404 + 12& 2,784
o Aldze EAEF FY 50,0008 * 128 600
o B HHAAN =52 35,000& = 63l 210
o TAIA AE FIIYA 442
200,000& = 13l 200
o =gzd I ABE 7Y 7,256
- glEse
1,000& = 20004 = 12& = 50% 1,200
- ZEH 2l& 120,000& » 1284 « 123 1,440
- ZZ X 88,000& » 12HA « 123 1,056
- L&A R 55,000 x 1&tA « 128 660
- o4 g3 e & IS4 7Y
10,000& * 2004 2,000
- =Y HEE 42 MH
5,000& = 6004 * 33 900
O 2g8=¢ 29,040
o YA (LI UMSHH JIAHA)
60,000& = 1¥ = 119 7,140
o =X (LOIUMSHH JIAHL)
60,0003 = 1H = 365¢ 21,900
O I=dl 3,000
o =LA 58 /#E &
250,000& = 6Y 23] 3,000
O gxz 3,300
o F==J| ¥ Hidl X
55,0003 = 504 » 123 3,300
02 =224l 444,076 372,076 72,000
O 33223 ¥ HA 372,576
o & -olxER= 13,000,000& = 12& 156,000
o TANNARSB 18,000,000& * 12& 216,000
o SRS 48,000& = 123 576
O AM&ZEHIs Xl 71,500
o St&EA AW WA
100,000& = 1000 = 13 1,000
o SEE HdHE) |2
100,000& * 1404 = 13 1,400
o JHA Hi=8BZ R E+
200,000& = 804 = 13l 1,600
o »>FF Y3 Fa
500,000& = 3 * 23 3,000
o S HMSUEH ZdES4 WERID AMAE
A 2= 1,000,000& * 14 1,000




M MEXE 0

Ha: AD BASIES NSNS 29 - B2(RSHLBB/AS)
Sl MSAE 29 ¥ 22 (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o S&E s ANAE RX B2
40,000,000& * 8% 3,200
o +YF DYHHI RAL
500,000& * 28 1,000
o B2y £H |X2e
1,000,000& = 4CH * 50% 2,000
o 49N 84 BEI X 24
700,000& = 5CH = 12l 3,500
o A& A WA 7,500,000& * 13l 7,500
o 49F Agus DI
1,000,000 = 69 A 6,000
o g% 2EXE MIYE WA
3,000,000& * 34 9,000
o USHNS2 MY E= ZH
2,000,000& * 14 2,000
o 2 M2 FA 8,500,000& = 13l 8,500
o =& W 2R FA 5,000,000 * 14 5,000
o 4 NSEF MN 2T
200,000& = 58 = 13 1,000
o Ma=X Zetaleig =2H dA Fbl
600,000& * 302 1,800
o R0 I 7X 2=t
1,000,000& * 1CH 1,000
o OSHHS AHE 2AH HI I
2,000,000 = 1004 2,000
o A0ACMSHEH I £H X A2 &
s Alztel 10,000,000& = 1JH A 10,000
206 M= Hl 21,900 28,980 AT,080
01 M= 4l 21,900 28,980 AT,080
O +9% +3B2AE 2y
1,000,000& * 12& 12,000
O A2 &M 50,0008 * 45 = 122 2,400
O +g% ZES(LHESS) A
100,000& * 15CH 1,500
O UsEMs2 =EsS((He) uw
100,000& * 15CH 1,500
O AN&=2 |X2el& 27 150,000& * 105 1,500
O =g U2 224 TN &
3,000,000& =« 14 3,000
401 Al HI K 201 I 79,520 0 79,520
01 A& HI 79,520 0 79,520
O Y= MsdH & USEMS2 LED XAl
1,400,000& * 35& 49,000
O 2020 HSHH AR 2 2d| LED WA
230,000& * 245 5,520
O JIAHA gy 843 B
25,000,000& =« 1CH 25,000




2AM: HEXHEY

=

Ha: AQ BAUSIES MSAL 29 - B2 (2 UBH/AR)
22 MSAE 29 2 22 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
405 XHoHF S HI 19,180 0 19,180
01 AL ESFH S 19,180 0 19,180
Lot SHE =2 =2HAI| ==
A = 16,500,000 * 1CH 16,500
O EIExE UHSHAMSI 2L 2,680
o XAsHASII 2,240,000& 104 2,240
o NSHAMS) B2 (AHEH)
440,000& = 14 440
SIS 2F L 22 142,423 139,893 2,530
101 @124l 3,521 3,281 240
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 3,521 3,281 240
O d=303 & Al Az o A2
51,7603 = 298 * 2g « 83l 1,657
O Hs2 = S#Z&H UFY
51,7608 = 28 » 3¢ » 63 1,864
201 LEr2 Y| 130,912 131,022 AT10
01 At 2teltl 36,212 34,822 1,390
O g+t 28,472
o StEA 2te| 340,000& * 204 « 12& 8,160
o ROUAE =3
130,000& » 1A « 12& 1,560
o JAHolIE2eds =dE
10,5003 * 204 * 128 252
o 2sE3 ¢ 1,000,000& = 3& * 13l 3,000
o N2 2AE Ag2e 2 (H)], W
I, 2LEA 5) 9,200,000& = 14 9,200
o Ald2 2l EAES 450,000& * 63l 2,700
o AMEE 2elH(BEHHIRE, 428 S
2¢e) 300,000& = 12& 3,600
O 2g=¢ 7,140
o YA 60,000& = 198 » 119 7,140
O ml=l 600
o MsSAd2ad HIsE, A
150,000 » 43 « 13l 600
02 =24l 94,700 96,200 A 1,500
O 3322 % HA 66,100
o MIIRa 4,200,000& = 12& 50,400
o & otk 23 1,200,000& * 128 14,400
o NERY FE3 1,300,000 = 14! 1,300
O AM&&EHIs X 28,600
o EIMEZ AEdEs 2 72
25,000,000& =« 14 25,000
o SEA AH 2XI L ELP NSHA
w A 150,000& * 1200 = 23| 3,600




M MEXE 0

HH: AR HAAF HSAL 2€ - 22 (2L 2Z/HK)

Sl MSAE 29 ¥ 22 (S &2)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
202 Od4dl 510 510 0
01 = LHA YI 510 510 0
O M=sa EH & sXzel g2 =4
85,0003 * 2% * 33| 510
206 M= Hl 1,200 1,180 20
01 =8l 1,200 1,180 20
O E=32Ms2 2el XM 1,200
o AMUAIE E=XM
100,000& = 63l = 23] 1,200
405 XH&HE S HI 6,280 3,900 2,380
01 et EZFH S 6,280 3,900 2,380
O g3 2¢ 1,200,000& = 3CH 3,600
O egxxxg UsHAsSI ¢ 2,680
o XS HASII 2,240,000& = 104 2,240
o NSHAMS)I B2 (AHEH)
440,000&  1CH 440
sSHHHs2 - A2RE 29 2 22 110,492 108,775 1,717
101 @124l 18,634 19,297 A 663
M4 D12t ZE2XRHEES 18,634 19,297 A 663
O &34 o2 51,7604 = 10H = 203l 10,352
O XZEFZE 22| E=MA, EHID U=
51,7603 = 8H « 203l 8,282
201 £B-2%| 87,668 88,078 A410
01 At 22l 27,888 26,798 1,090
O «er==&Hl 20,448
o SHMHSs2 T 22 5,508
SHEX 7Y 45,0003 = 5% A « 123 2,700
- #cEE 7Y
45,0003 * 28fA « 123 1,080
- HAS A 7
96,000& = 38 * 63l 1,728
o AN&Z 2z s saR
7,340,000& = 14 7,340

128 1,800
o N&ES 2ol FASE 150,008 * 122 1,800
o =7, &7, HELEH S 2583 7Y

1,000,008 * 2JH4 * 23l 4,000

O eg+g 7,140
o Yxsg 60,0002 * 1% * 1192 7,140

O 1= 300

o MISAL2cd HH=5, XA

’

150,000& = 2¥ = 12l 300




2AM: HEXHEY

=

FI: ANQ BHAFO HSAME 22 - 22 (2L22Z/HS)
Sl MSAE 29 ¥ 22 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 =224l 59,780 61,280 A 1,500
O 3322 ¢ HA 45,280
o MIIR=a 3,100,000& * 12& 37,200
o & -ot+=ER3 500,000& = 12& 6,000
o SRS 65,0003 = 123 780
o NEsRY RE3 1,300,000& * 13l 1,300
O AM&&HIS X 14,500
o MEs2 AME 2 2 /X
9,500,000& = 14 9,500
o MA2EFFE K22l 5,000,000 * 14l 5,000
202 Odl 510 400 110
01 = LH o4 1l 510 400 110
O S¢ds2 Edl & |2 g2 =8
85,000& = 2% « 33 510
206 M= Hl 1,000 1,000 0
01 M= 4l 1,000 1,000 0
O Sttds2 ¥ JI=2F 22/ XM 1,000
o AMAIE 2= UM
100,000& * 5& « 23] 1,000
405 TtobH S| 2,680 0 2,680
01 AL EFH S 2,680 0 2,680
O egxxE UsHAsI ¢ 2,680
o UHSHASI 2,240,000& =+ 1CH 2,240
o NSHAMS)I B2 (AHEH)
440,000& = 1CH 440
HY2AZH (MSXIA ) (IIEH/IIEL) 232,525 175,148 57,377
ol 2 gl 170,260 110,914 59,346
ol 2AH| 170,260 110,914 59,346
101 @14 Hl 170,260 110,914 59,346
01 2= 31,380 30,348 1,032
O MEdA XA - 22| Fd22=E 31,380
° 6= 85,8673 * 8H x 24Y 16,487
SAa= 77,5633 * 8H * 24 14,893
02 JIEtE B = 52,975 45,508 7,467
O BRAE opA224Y 23,019
S-L
3,502 * 2% x 8AI2+ » 365 * 1/2 10,226
o AA
3,258 » 1 x 8AI2+ » 365 * 1/2 4,757
o =
2,752 » 2% x BAI2+ » 365 * 1/2 8,036
O BIAZE AN2A2R22EY =& 17,029




M HEXH B
H: HHE2HAH(MS X)) (IIEHIIE)
chel: ol oyl (el:de)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o &9 10,506 = 2% = 30AI2t = 128 7,565
o AA 9,773% * 18 » 30AI2+ » 128 3,519
o =& 8,256 * 2H * 30AI2F » 123 5,945
O Z3ZE 5422 =E 12,927
o A9 84,4513 + 2H * 68 * 1/2 5,743
o A 78,556 * 1H » 68Y * 1/2 2,671
o =3 66,365% * 2% x 68 x 1/2 4,513
03 RIHA2Z R4 85,905 35,058 50,847
O N222sy 76.725
o OPHZ(HSALHY, HE)
9,793% * 4F  30AI2+ = 12& * 150% 21,153
o <LB>HZ (HAt2el|)
10,8473 » 3Y = 30AI2t = 128 = 150% 17,573
o <> (Adsacld)
11,7283 » 6% = 30AI2t = 128 = 150% 37,999
O 522+ 6,780
o Ald2 22l & 141,2403 » 29 = 242 6,780
O HMESALEY & =&dMdI? 2 QAR
=& 0o dl 20,000 = 1€ * 10 * 123 2,400
JlE3l 62,265 64,234 21,969
JlE2&l 62,265 64,234 21,969
201 L2l 31,726 35,287 A 3,561
01 At 22l 31,726 35,287 A 3,561
O LBt=ZHl SHA & 10, 145,000& * 14 10,145
O SEHl AN & 21,581,000& * 14 21,581
202 O4dl 26,339 24,747 1,592
01 = LH o4 Hi 26,339 24,747 1,592
O BN2E SUNHY 25,039,000& 14 25,039
O SA=2s W2 A 4L FF
50,000& * 264 1,300
203 YR =2l 4,200 4,200 0
04 NI FAH 4,200 4,200 0
O MESXAN (YA 269) 350,000& = 123 4,200




